

Опасность несанкционированных горок

Детские зимние забавы на свежем воздухе полезны и увлекательны. Сложно представить зиму без активного катания, а само катание – без саней. Но, к сожалению, нередки случаи, когда дети используют кучи снега, валы, опоры сооружений, накатывая горки, скаты со съездом на проезжую часть дороги, где в процессе катания могут стать участниками дорожно-транспортных происшествий. Ребенок в азарте игры может не заметить приближающийся автомобиль, водитель которого, даже если и успеет среагировать на опасную ситуацию, вряд ли сумеет мгновенно остановить автомашину в условиях скользкой дороги.

Уважаемые родители! Объясните своим детям, к чему может привести катание со снежных горок вблизи проезжей части! Позаботьтесь о безопасности своих детей! Необходимо разъяснить детям правила безопасного катания с горок на санках, снежокатах, «ватрушках», «лебянках».

Очень важно постоянно напоминать, что играть вблизи проезжей части нельзя, это смертельно опасно.

Провожая ребенка гулять, обязательно позаботьтесь о том, чтобы одежда ребенка была яркой, имела световозвращающие элементы или аксессуары, не лишним будет обклеить ими и санки, тюбинги, коляски.

Популярное зимнее развлечение среди детей и взрослых – катание с горок на тюбингах, ватрушках и санках.

Запомните, для тюбинга нужна специальная трасса: колея на пологом склоне без малейших колебаний высоты. Как правило, на таких трассах работает инструктор. Поэтому катайтесь на специально оборудованных трассах.

В отличие от санок тюбинг разгоняется до 100 км/ч, закручивается вокруг своей оси, при этом никакого тормозного устройства у него нет. Это как автомобиль, у которого отказали тормоза. При несоблюдении правил безопасности тюбинг становится неуправляемым и смертельно опасным.

На стихийных трассах основная опасность также исходит от деревьев, торчащих труб и линий электропередачи.

Катание на лыжах - наименее безопасный вид зимних прогулок. Однако, обратите внимание, что горка, на которой Вы собираетесь кататься, может быть слишком крутая, ухабистая или леденистая. Постарайтесь исключить все возможные опасные ситуации. Кататься следует в парковой зоне, либо в том районе посёлка, где движение автотранспорта отсутствует.

Кроме того, необходимо провести разъяснительную работу с детьми о том, что кататься можно только на санкционированных горках. Ребенок должен знать, что при игнорировании правил поведения можно поскользнуться, упасть и получить серьезную травму.

Будьте осмотрительными. Не пренебрегайте своим здоровьем и здоровьем близких – соблюдайте правила поведения и катайтесь только на санкционированных горках.

При выявлении потенциально опасных ледяных горок и склонов, где играют дети, не оставайтесь равнодушными, сделайте замечание ребятам, а так же сообщите информацию в коммунальные службы, администрацию поселения или в прокуратуру Иркутского района.